
Thodoris Dimopoulos este numit în funcţia de nou
Country President al Grupului Novartis în România
Feb 08, 2021

Thodoris Dimopoulos este, în prezent, Country Head Sandoz România și Head Sub-Cluster East;
El va prelua rolul de Country President începând cu data de 1 februarie 2021, în completarea
responsabilităţilor pe care deja le deţine. În acest rol, va lucra îndeaproape cu liderii celorlalte divizii
(Pharmaceuticals, Oncology, Sandoz), în vederea construirii reputaţiei companiei, în timp ce fiecare
companie își va păstra statutul independent.

București, 8 Februarie 2021. Grupul Novartis în România anunţă astăzi numirea lui Thodoris Dimopoulos în
funcţia de nou Country President.

Cu o experienţă interculturală amplă, care se întinde pe mai multe regiuni geografice, Thodoris s-a alăturat
Novartis Pharma în Grecia, în anul 1998, având ulterior numeroase roluri, cu un grad tot mai mare de
responsabilitate, în vânzări și marketing. În 2012, devine Head of Vaccines, iar în anul 2015, este numit
Country Head Sandoz Grecia. În 2017, își asumă rolul de Head Sandoz Egipt și al cluster-ul Africii de Nord
Est.

Thodoris are cetăţenie greacă și este absolvent de Chimie, în cadrul Universităţii din Patras.

„În acest mediu extrem de complex în care ne desfășurăm activitatea, dezvoltarea unei relaţii apropriate și
consistente cu stakeholderii externi reprezintă o parte esenţială din business-ul nostru. Aștept cu mult
entuziasm să mă alătur noii echipe și cred cu tărie în angajamentul nostru de a ajuta pacienţii care au nevoie
de noi, în timp ce respectăm valorile și modelele de lucru din cadrul Novartis. Sunt foarte încrezător că noul
meu rol va servi acestui obiectiv.” a declarat Thodoris Dimopoulos.

Thodoris Dimopoulos îi succede lui Eugen Grecu, Novartis Romania President și Oncology General Manager,
preluând funcţia acestuia de Novartis Romania President.

Cu această ocazie îi mulţumim lui Eugen Grecu pentru contribuţia semnificativă a rolului său din cadrul
Grupului Novartis în România. În cei trei ani de mandat, a consolidat poziţia Novartis România ca una dintre
cele mai importante companii farmaceutice din piaţa românească și a extins relaţiile și parteneriatele cu
instituţiile din domeniul sănătăţii, cu asociaţiile de pacienţi și cu profesioniștii care au o contribuţie asupra vieţii
a numeroși pacienţi din ţară. Odată cu decizia sa de a părăsi Novartis, îi dorim succes în viitoarele provocări.

***

Despre Grupul Novartis în România

În România, Grupul Novartis, prin entităţile sale legale – Novartis Pharma Service SRL (care include diviziile
de Pharma și Oncology) și Sandoz SRL, este o companie farmaceutică de top, cu peste 650 de angajaţi
dedicaţi susţinerii sistemului de sănătate din ţară. Raportat la numărul de studii clinice iniţiate în ultima decadă
în România, Grupul Novartis in România este compania numărul 1 în topul companiilor care investesc în
cercetare și dezvoltare.
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Fabrica din Târgu Mureș produce medicamente pentru România și pentru alte 60 de ţări din Europa, America
de Nord și altele. Compania are un portofoliu vast de medicamente inovatoare, generice și biosimilare, care
acoperă arii precum oncologie, boli cardiovasculare, imunologie, dermatologie, neurologie, oftalmologie, boli
respiratorii și altele.

Descoperă mai multe pe https://www.novartis.com/ și pe https://www.novartis.com/ro-ro

Novartis Romania este pe LinkedIn. Urmărește-ne aici https://www.linkedin.com/company/novartis-romania

# # #

Novartis Media Relations

E-mail: novartisromania.communication@novartis.com
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